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	В целях реализации Плана природоохранных мероприятий   на 2020 год,                                                                                                                                                                           эколого-просветительской  деятельности  среди работников ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» и в честь  празднования Всемирного  дня  окружающей среды (World  Environment  Day)  проводился  конкурс  детского  экологического     рисунка «Береги природу»!
Любовь к природе - великое чувство. Оно помогает человеку стать добрее, справедливее, великодушнее, честнее, ответственнее. Человек познает мир на протяжении всей своей жизни. Детство – самое благодатное время, когда через эмоциональную сферу можно формировать познавательный интерес к природе и желание общаться с ней. В конкурсе принимали участие дети сотрудников Общества в возрасте от 5 до 14 лет.
На конкурсе были представлены работы детей, исполненные в разнообразной технике (акварель, гуашь, тушь, цветные карандаши, пастель).
[bookmark: _GoBack]По итогам конкурса все участники были отмечены призами – сертификатами магазина сети «Детский мир»   и грамотами от генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» Сергея Валериевича Москаленко.
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